

这里有医药包、雨伞、饮用水…… 成都32个天府通客服网点升级

本报讯(记者 赵霞)8月13日,天府早报记者从成都天府通了解到,截至目前,成都的32个天府通客服网点已经完成了升级改造。其中新增了便民座椅,为乘客提供雨伞、医药包、免费饮用水等等。

此次的网点升级改造工作从今年6月就已经开始了,天府通相关负责人表示,成都市区天府通客服中心、公交和地铁客服网点都进行了整体的升级改造,除了硬件设施,还优化了办理环境和办理流程。该负责人介绍:“比如,每个网点都优化了敬老卡和学生卡办理窗

口,提供这两个特殊卡种的服务指引单,让乘客能更清晰地了解办理规则。”

与此同时,随着天府通客服网点的全面改造升级,天府通“温度计划”也于13日启动。成都范围内的所有天府通网点均配备了医药包,为乘客免费提供体温计、创可贴等。

八里小区、茶店子、桂溪、宏济路4个公交服务点,以及衣冠庙、南苑、双楠路3个客服中心设立了便民雨伞领取点。“那么雨伞怎么借呢?”对此,网点工作人员介绍说,“乘客通过预留的有效手机号码领取雨伞,具备借伞服务的天府通客

服网点均可进行归还。”她表示,后期还会考虑提供一些清凉油和小扇子。

这些网点包括衣冠庙客服中心、南苑客服中心、双楠路客服中心;省体育馆、成都理工大学等17个地铁网点,以及宏济路、茶店子、八里小区、桂溪公交站等12个公交服务点。

另外,根据站点的具体情况,天府通公司在双楠客服中心、南苑客服中心、桂溪公交服务点增加了电子触屏。以后乘客可通过触屏查询公共交通站点信息,了解天府通卡片和APP使用规则等相关讯息。



耗时1小时50分!

“空中120”九寨沟转运患者

■天府早报记者 赵霞

8月13日18:05分,经过1小时50分钟的高空飞行,全身多处骨折、失血性休克的19岁农村小伙子通过空中急救顺利从九寨沟降落在成都港泰通航大厦。5分钟后,患者顺利抵达四川省医学科学院·四川省人民医院。这是继长宁地震首次启用成都市城市航空医学援助平台后,第一次将航空救援应用于日常急救,是成都市空中急救日常化的重要转折点。

据参与此次空中急救任务的四川省人民医院空中急救分队队员、急诊科副主任医师陈锋介绍,患者是19岁农村小伙,12日晚在工地工作时被落石砸伤,右侧肢体多处骨折、骨盆骨折、失血性休克,被送往九寨沟县人民医院。因病情太重,当地治疗条件有限,于13日早晨请求空中急救。

四川省人民医院空中急救分队接到命令后紧急出动,于13日中午12点从成都飞往九寨沟,在与当地医院完成伤员交接后,16时15分,“空中120”从九寨沟起

飞,途中克服天气、高原等困难,将患者从九寨沟安全转运回来。目前,患者生命体征平稳,病情仍十分严重,正在积极救治中。

成都市城市航空医学援助平台于2018年10月30日正式成立,是四川省人民医院与上海金汇通用航空股份有限公司、四川港泰投资控股有限公司联合建立的。“整个空中急救耗时1小时50分,比陆地转运提高了3-5倍,大大缩短了救援时间,生存率提高,降低了致残率。使急救更加平稳、安全。”四川省人民医院应急办主任科员、国家(四川)紧急医学救援队总协调黄雷说。

此次空中急救的顺利完成,标志着由四川省人民医院牵头的成都市城市航空医学援助平台,以成都为中心,正逐步开始辐射全省,航空救援已不仅仅服务于灾难救援,也可以服务于日常急救任务中的急危重症伤病员,成为真正的“空中120”。紧急情况下,群众可直接拨打四川省人民医院急救中心电话028-87393545,028-87393554,请求空中医疗急救。



四川导演执导 周迅新作《保持沉默》成都路演

本报讯(记者 胡潇潇 实习生 李思茹)周迅、吴镇宇、祖峰领衔主演,孙睿主演,四川导演周可执导的电影《保持沉默》于近日在全国范围内开启了超前放映会活动。8月12日,导演周可和孙睿现身成都,就电影争议回答了影迷提问。影片将于8月23日上映。

电影《保持沉默》,是由一场“弑母疑案”开始,著名歌星万文芳(周迅饰演)在密闭的化妆间遇刺,当时在场的只有吉米托马斯(孙睿饰)一个人,吉米托马斯也因此成为该案件最大的嫌疑人。后经爆料查证,受害者万文芳与

嫌疑人吉米托马斯系母子关系,万文芳当年抛弃儿子的隐情也逐渐浮出水面。

电影的一大亮点是周迅在剧中一人分饰两角,同时扮演巨星万文芳与为吉米托马斯进行无罪辩护的律师端木兰。谈及为何让周迅一人分饰两角,导演周可表示一方面因为自己是周迅的粉丝,源于自己的私心“想让她多演一点”,另一方面是因为角色万文芳和端木兰在人物的发展上是有着一定联系的,她们都曾经放弃过,但端木兰经过及时的挽救换回了幸福。

《铤而走险》成都路演 欧豪首次挑战反派角色

本报讯(记者 胡潇潇 实习生 李思茹)从8月8日开始,由曹保平监制、甘剑宇执导,大鹏、欧豪、李梦领衔主演,曹炳琨、曹卫宇、沙宝亮、乌兰托雅、夏恩、张宁江、李晟烨主演的电影《铤而走险》正式开启全国路演。8月13日,导演甘剑宇、主演欧豪、沙宝亮来到成都,与观众进行了互动,分享对影片的理解。

电影《铤而走险》讲述了一桩离奇案件背后的各方争斗和温暖人性。欧豪在电影中首度挑战了反派角色,饰演“人狠话不多”的亡命徒夏西。不少观众看完片表示:“欧豪的反派塑造不失为一次成功的转型,台词不多,眼神杀人,让人眼前一亮。”影片将于8月30日全国正式公映。

迪士尼“达菲”主题彩绘飞机首航



本报讯(记者 周琴)8月12日下午,首架上海迪士尼度假区“达菲”主题彩绘飞机满载旅客,从昆明起飞前往上海。知名演员陈星旭作为一名忠实的达菲粉丝,也亮相发布会和红毯仪式和在场来宾分享他与“达菲”的不解之缘。上海迪士尼度假区当天同时

宣布,将于今年9月为游客带来一系列前所未有的“达菲和朋友们”暖心陪伴。首个“达菲暖暖时光”主题庆祝活动将于2019年9月2日至30日举行,期间“达菲和朋友们”关于友情和冒险的故事将在上海迪士尼度假区上演,和游客分享一整个月的无限惊喜。